Voorstel reiscommissie

Het voorstel: 
[bookmark: _GoBack]Direct na de reis beginnen met het opstarten van een nieuwe reiscommissie bestaande uit drie leden. Bij de gebruikelijke commissie inschrijvingen zullen er nog twee leden aan de commissie worden toegevoegd, zodat nieuwe leden ook de kans krijgen deel te nemen aan de commissie. De eerder opgestarte commissie van drie leden heeft als expliciet doel om 2 à 3 kant-en-klare reis opties uit te zoeken. Dit betekent: uitzoeken van reis, verblijf en oriënteren op interessante uitjes. Zodra de overigen 2 leden aan de commissie worden toegevoegd zal er een keuze worden gemaakt wat betreft locatie en kunnen de inschrijvingen open gegooid worden. De rest van de tijd zal de commissie dan kunnen besteden aan het aanvragen van subsidies en organiseren van activiteiten op locatie. 
Redenen:
· Verschillende locaties kunnen qua prijs en activiteiten veel beter met elkaar vergeleken worden. Nu is het vaak zaak om zo snel mogelijk een keuze te maken waardoor offertes aanvragen e.d. soms te lang duurt en er niet genoeg tijd is om de keuzes uitgebreid te vergelijken.
· De FUF mag maximaal 2 subsidie-aanvragen bij VIDIUS doen per kalenderjaar. Het eerder opstellen van de reiscommissie staat hen toe een aanvraag in te dienen in datzelfde kalenderjaar, zodat er 2 aanvragen open blijven voor het volgende kalenderjaar.
· U-fonds kan een stuk eerder aangevraagd worden waardoor eerder duidelijk wordt of we op die garantiesubsidie kunnen rekenen of niet, waardoor de exacte ledenbijdrage eerder bepaald kan worden.
· Doordat inschrijvingen voor reis stuk eerder gestart kunnen worden, worden dingen als vliegreizen een stuk gemakkelijker om te organiseren. Zo kunnen er bij het openen van de inschrijvingen bijvoorbeeld stoelen worden bijgeboekt als er veel animo blijkt te zijn, of geannuleerd bij weinig animo. Vliegtuigmaatschappijen staan zulke wijzigingen doorgaans alleen toe ruim (enkele maanden) voor vertrek. Hetzelfde geldt voor slaapplekken. Hierdoor loopt de FUF minder financieel risico.
· Er kan een stuk meer tijd gestopt worden in het organiseren van originele en vette activiteiten op locatie.
· Er is meer tijd voor aanpassingen in het geval van fouten of tegenslagen.
We horen hier op de ALV graag jullie mening over!
Met vriendelijke groet,
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