Conceptplan Studentenpanel BA Wijsbegeerte



februari '17
Hier wordt zeer kort een conceptplan voor het Studentenpanel uiteengezet. Het hieronder genoemde is bondig, en zonder uitleg. In bijlage 1 ('Begeleidend Schrijven') kunt u terecht voor verdere uitwijding. Let wel: dit is nog slechts de eerste versie van een conceptplan. Gelieve het dus als zodanig te behandelen: input en advies zijn zeer welkom, de details worden later uitgewerkt. 
Het idee
Om de inspraak van bachelorstudenten Wijsbegeerte te vergroten, wordt een studentenpanel opgezet om de opleidingscommissie (hierna: OC) te ondersteunen en te informeren. Zij zullen ten minste ééns per periode samenkomen om de ervaringen en bemerkingen in de cursussen van de periode daarvoor te bespreken.
De betrokkenen
· Aanstaande leden van het panel (tussen de negen en vijftien betrokken studenten uit verschillende jaarlagen, liefst met verschillende voorkeuren in de filosofie)
· De opleidingscommissie
· Het bestuur van de FUF (bij voorkeur via een bestuurslid in de OC)
De taakverdeling

Wat betreft organisatie zal de taak in de eerste plaats bij zowel OC als bestuur liggen, waarbij beide organen intern moeten verdelen wie er specifiek de verantwoordelijkheid draagt.  Van het panel moet niet meer verwacht worden dan dat zij zich actief opstellen onder de studenten van hun jaarlaag/hun cursussen, en dat zij zorgen dat de meer ‘officiële’ instanties (bestuur/OC) de input hebben om mee verder te kunnen. 
Beoogd tijdspad
Maart ’17 
– Peilen onder de leden bij H-ALV, input vergaren
April-juli ‘17
– Uitwerking plan, betrekken kandidaatsbestuur, eerste werving leden

Sept-okt ’17
– Instemmen bij Wissel-ALV, werven nieuwe eerstejaars 

Nov ’17
– Eerste editie Studentenpanel
Bijlage 1: Begeleidend Schrijven Conceptplan Studentenpanel BA Wijsbegeerte

Geachte ALV,

U is allen het stuk Conceptplan Studentenpanel BA Wijsbegeerte onder ogen gekomen. In deze brief zullen kort het idee erachter, en de hoop voor de toekomst worden toegelicht. 
De opleidingscommissie (hierna: OC) is het belangrijkste inspraakorgaan voor studenten op opleidingsniveau. In het geval van de bachelor Wijsbegeerte heeft de OC lange tijd enigszins 'op een eilandje' gefunctioneerd. Dit is een tijd iets minder geweest: in voorgaande besturen heeft er wel eens een onderwijscommissaris bij de vergaderingen gezeten, en er is een tijd zoiets als het 'Groot Onderwijs Overleg' geweest. Deze initiatieven zijn om uiteenlopende redenen beëindigd. 

Nu voert de OC haar taken in relatief isolement uit, en dat is jammer. Het feit dat haar taken (het behandelen van de cursusevaluaties, het controleren van de Onderwijs- en Examenregeling, het adviseren van het opleidingsbestuur) veelal vrij technisch van aard zijn, doet niets af aan de impact die zij als orgaan heeft op de opleiding. Wanneer een OC goed geïnformeerd en ondersteund haar werk doet hebben de studenten en docenten een zeer zwaarwegende stem in hun eigen onderwijs (dan wel werkplek). 

Het belang van de informering en ondersteuning staat alleen nog maar te vergroten: met ingang van collegejaar 2017/2018 treedt een wetswijziging in werking die OC's verregaande rechten verschaft in het vormen van de inhoud van de opleiding; denk hierbij bijvoorbeeld aan een vetorecht op de eindtermen. 

De hierboven genoemde informering kan ons inziens bewerkstelligd worden middels een studentenpanel. Een kleine groep gemotiveerde studenten uit verschillende jaarlagen en studierichtingen kan zorgen voor de 'collegevloer'-feedback die nu vaak node gemist wordt. De studenten in dit panel sporen medestudenten aan de cursusevaluaties in te vullen, leggen hun oor te luister in de collegezaal, de wandelgang, maar ook bij de borrel of in het FUFhok, en nemen deel aan periodieke vergaderingen met de OC. Bij deze vergaderingen rapporteert het panel wat hen de afgelopen tijd is opgevallen, opdat de OC goed met argumenten en ervaringen bewapend haar 'officiële' vergaderingen in kan gaan. Uiteraard dient de OC met zorg om te gaan met hetgeen via het panel haar oren bereikt, en laat zij op haar beurt weten wat er met de gegeven feedback gedaan wordt. 
Naar onze ervaring is de student Wijsbegeerte er doorgaans één die niet bang is zijn/haar mening te laten weerklinken, maar deze mening desalniettemin graag onderbouwd verkondigd. Daarom is het des te essentiëler dat deze mening op de juiste plaats terecht komt, en de aandacht krijgt die zij verdient. Via het studentenpanel hopen wij daarin stappen te zetten. 

Met vriendelijke groet,

namens bestuur XXVII en de studentengeleding van de OC 2016/2017
Guido Freriks
