Halfjaarlijkse ALV 24-3-2011

Notulen

Clint opent de ALV.
Clint: De agenda wordt vastgesteld. Punten, ingediende punten? Henk: waar zijn de wissel ALV notulen gebleven? Mike: Clint heeft een rood bakje omgestoten. Clint: heeft iemand iets toegevoegd? Mischa: koelkast in het FUF hok? Onder punt 6 toevoegen. Geen andere punten

Clint: ik wil doorgaan. De agenda is iets anders dan toegestuurd en op de website. Dat kwam omdat we er te laat achter kwamen dat Olivier om half 8 naar een verplicht college moet gaan. We hadden hier beter over moeten nadenken. Olivier: dan ben ik wel klaar. Hij verlaat de vergadering vroegtijdig. Chris: 5c moet ook naar voren.

Clint: wissel ALV notulen zijn kwijt. De notulen zijn door Marleen getikt op een mac van het departement. Marleen: ze zijn op een usb gezet. We weten niet welke usb. Marleen: krijg ik de schuld? Clint: nee. Henk: jullie zijn geen officieel bestuur omdat de notulen er niet zijn. Clint: mag ik nu op vakantie dan? Mike: usb stick? Niemand weet waar die is? Henk: we moeten ervoor stemmen dat het oke is dat de notulen weg zijn en opnieuw stemmen dat jullie bestuur zijn. Clint: je wil hier over stemmen? Henk: wij moeten jullie erkennen als fuf bestuur. Men klapt. Clint biedt zijn excuses aan. Hij wil verder gaan

Halfjaarlijks verslag. 
Henk: ik vond het heel erg irritant dat er geen paginanummers in zaten. Clint: dat heb ik geprobeerd maar dat lukte niet in het programma waarin ik werkte. Henk: eerste zin een typefout (verlag, verslag) Deze moest opgemerkt worden. Daarbij wil ik vragen of jullie een duidelijke bespreking willen geven, per punt per kopje, zodat ik kan reageren. 

Geroezemoes

Clint: inleiding wordt overgeslagen. Voorwoord ook. Algemene doelstellingen. 
Inhoud, bespreking beleidsplan, etc. (powerpoint)

1.1Sociale doelstellingen
Henk: opmerking. Maar beter eerst bespreken? Clint: voorzittersoverleg, uiteindelijk niet gekomen. Dat vonden we niet nodig want in elke commissie behalve de cultuur zit een bestuurslid. We bespreken de rest dus altijd tijden bestuursvergaderingen. Henk: voorzittersoverleg: draagvlak creëren , dit doel word niet ondervangen in ons beleidsplan. Clint: bestuursvergaderingen , alles wordt besproken , wat leuk samenwerkt, die bestuursleden nemen dit mee naar de vergaderingen naar de vergaderingen van de commissies zelf. Er zijn nu 2 voorzitters die geen bestuur zijn. Mischa: open podium. Het lijkt niet werkbaar om een voorzittersoverleg te doen.

Cantus en feesten. Stonden niet op de jaarplanning, vorig jaar heel leuk maar niet rendabel. We gaan hier naar kijken als er mensen enthousiast zijn gaan we het organiseren, maar dat was niet het geval. Feesten door de fuf alleen zijn niet rendabel, dat is fout gelopen. Dit jaar deden we alleen feesten met andere verenigingen. Zo gaat dat in sv land. Willen we een cantus organiseren moet dat met een andere vereniging, maar hoe leuk is dat? Chris geeft een opmerking over de kosten.

Borrel en theemiddagen

Borrels positief, theemiddag niet. Borrel waren goed bezocht behalve de sinterklaas borrel, dat lag er mede aan dat er op de dinsdag een feest was, en kerst speelt mee. Dat moeten we in de toekomst voorkomen. Mischa: sinterklaas is na de borrel bijna verkracht in de Derek. Door iemand die aan de bar stond. Ook de uur of 5 borrels zijn goed bezocht, wellicht vroege conclusies, het is veilig aan te nemen dat de locatie van de fuf hok , veel mensen vinden het fijn om weten dat het er is en dat het hok dan ook open is. Inzegening goed en borrel voor de borrel. Je kan makkelijk uitwijken naar een Cafe in de stad. Positief
Theemiddag: gaten tussen colleges opvullen. Nu problematisch. De dorpspomp is min of meer weg, veel gedoe. Dascha: straks veel colleges in de binnenstad. Clint: er blijven eerstejaarscolleges op de uithof door de capaciteit. Henk: er zijn colleges van meer dan 200 man die in de binnenstad worden georganiseerd. Wil je dat meenemen in de OG? Zou fijn zijn als dat ook kan voor wijsbegeerte. Olivier: drift 21 wordt al uitgebuit door rechten en geschiedenis. Henk: wij zitten nu ook in de binnenstad dus het is geen argument dat die andere studies al in de stad zitten en niet op de uithof. Clint: ik zal het navragen. Dascha: teun is er minder voor dan bert was. Teun laat makkelijker over zich heen lopen. Clint: ik neem het mee.

Eerstejaars heeft z'n vruchten afgeworpen. Activiteiten zijn veel eerstejaars, best vertegenwoordigde groep. Ik ben er zeer tevreden mee. We hebben een leuke nieuwe groep gekregen dus ik hoop dat we die kunnen blijven hebben binnen de FUF. Mike:gaan veel eerstejaars mee op studiereis? Cint: ja 33 procent . Henk: voor de filmmmidagen om dit soort lokalen te reserveren. Clint: hoe fijn is het om hier 3 films te kijken? Geen fijne stoelen. Het is iets om mee te nemen. Filmmiddagen worden problematisch omdat het hok veel kleiner is. Veel gedoe. Uiteindelijk zou het onze eerste optie zijn om een filmmiddag in het hok te doen.

1.2Zakelijke doelstellingen
Linda ga ik dadelijk het woord geven over het contract met de Rooie Rat. Contract Mick O'Connells is verlengd. In het begin van het jaar was er verwarring over, er werd bitchy gedaan door de serveersters. Wat een hoop verwarring heeft veroorzaakt, is dat Tim zei dat ze geen kopie van ons contract hebben. Het was netjes dat ze op ons hebben gewacht. Tim is een fijne man. Een puntje kritiek: opkomst. Feel save: inhouden dat 200 euro 8 april wordt betaald en na 6 maanden mocht de opkomst naar tevreden zijn geweest (22 p of meer) dan betaald hij nog eens 200 euro. Geldt binnen het academisch jaar (vroeg rob). Job: je gaat uit van hoge opkomst. Clint: opkomst tot nu toe is goed geweest, 24 personen per keer behalve de Sinterklaasborrel. Job: dat is tricky. Dascha: statistisch is 22 p hoger. Gert: je kan ook zeggen dat er 23 waren. Job: dubieus, publieke opkomst, mensen die weg gaan en terugkomen. Dascha: Siamese tweeling. 
Cafe belgie heeft ons contract niet verlengd. Vorig jaar cultuurcie niet voldaan aan de eisen. Bij elke activiteit borrel en eten vooraf en dat is niet gebeurd. Dascha: er zijn kleinere cultuurcafe's die cultuurdingen organiseren. Bastaard, sju, urock, etc. zijn misschien geïnteresseerd in een kleine vereniging? Laurie: we hebben vier activiteiten. Alleen de bioscoop is in Utrecht. De rest is allemaal buiten Utrecht. Dan heb je er weinig aan om van te voren ergens te gaan drinken. Dascha: fair enough. We doen wel meer met cultuur..

Activiteiten en feedback
idee van ons beleidsplan dat we elke activiteit zouden we evalueren. Terugspelen naar de commissie. Dat is niet gebeurd. We willen het in de komende maanden oppakken. Olivier: is nu opgepakt met terugwerkende kracht. Kleine evaluaties en opkomst etc. feedback. Henk: negatieve punten op de website posten? Staat in het beleidsplan. Een verslagje is leuk maar feedback niet. Clint: het moet in een lopend verhaal op de website komen. Olivier: vers;lagen gaan in de witboeken. Hierin staat ook wat er aan promotie is gedaan.

Uitdiepende doelstellingen. Betrekking op de studiegroepen. We hebben ernaar gekeken, ik heb er over gepiekerd. Na de verhuizing zag ik weinig uitkomsten in hoe de FUF de studiegroepen kan ondersteunen. Het hok is niet geschikt, vergaderzaal overbezet, niet duidelijk wat de FUF voor studiegroepen zal kunnen doen. Plan laten vallen. Dascha: juist met de verhuizing, je kan zaaltjes boeken, voor eerstejaars, we boeken deze zaal voor jullie dat jullie hier aan de slag kunnen gaan, een ruimte waarin je kan studeren. Met een ouderejaars erbij. Misschien moet je daarmee experimenteren. Zaaltjes boeken, eerstejaars ruimtes bieden. Departement heeft hier geen probleem mee. Als je er ouderejaars bezet mogen dat geen werkgroep-begeleiders zijn. Er kan mee geëxperimenteerd worden. Mike: aanvullend hieraan; Dascha heeft een concrete invulling van wat de verhuizing voor ons kan betekenen. Nu is alles versplinterd. Door studiemogelijkheden te bieden kan de FUF datgene zijn wat de studenten bij elkaar kan houden. We moeten de vruchten plukken van de verhuizing. Henk: eens met Dascha en Mike. Ik wil benadrukken dat overleg over…departement en FUF, contact departement, overleg met hun, zij kunnen zinvolle ideeen voor ons hebben.  Dascha: roostering lastig ? Discussie tussen henk en Dascha. Clint: geprobeerd zaaltjes te boeken voor de carièredag, meteen gezeik. Vanaf 6 uur 's avonds. Toen was er bezwaar dat er geen lessen waren in geroosterd. Hetzelfde zal gelden voor andere dingen. Dascha: departement kan voor de carièredag veel ruimtes boeken. Er lopen machtige mensen rond die veel kunnen bereiken. Mensen als Bert en Marcus overtuigen teun ervan dat dit belangrijk is. Clint: ik moet wel naar Teun stappen. Dascha: handig om eerst naar Bert en Marcus te stappen. Henk:elke vereniging mag 1x per jaar gratis gebruik maken van het academiegebouw. Dat is in een eerder gebeurd. Gebeurd het aub voor de carièredag. Clint: wie? Henk: oud londen? Dascha: faculty club Henk: ik heb het in m'n mail staan. Daar waar wil ik naar kijken (actiepunt voor Henk!). anders naar Claire Francis, vereniging assecor , die regelt het voor jullie. 

Job: studiegroepen, wil toch aanvullingen op colleges. Mischa’: dit  mag niet. Leonhard: Dryade commissie had toen leesgroepjes voor de collegestof. Maar dit was geleid door Leon en  Peter. Dascha: Het is de taak van de FUF deze groepen te accommoderen.

Contact departement: Alles gaat goed, gaat vooral via clint. Hij doet vooral de overleggroep.  Niks bijzonders te melden.

Dascha is verbaasd dat Teun niet de voorzitter is van de OG

Linda vraagt zich af waar het over gaat nu ze terug is van de wc en Olivier heeft genotuleerd.

Clint: het is een overlegorgaan binnen het departement.
Henk: ik wil zeggen dat het belangrijk is dat het contact met de departement . Paul Ziche zei tegen mij bij de opening, het zou leuk zijn als de FUF een opening van het FUF hok deed voor de leden en de docenten. Clint: ik heb iets dergelijks op de agenda staan. Henk: Bert was boos over dat de studenten niet zijn uitgenodigd voor de openingsborrel van het departement. Komt omdat het niet naar studwijs is gestuurd. Iets regelen of er een plan kan komen voor nog een openingsborrel. Clint: ik heb er niets over gehoord. Dascha: ik vind het belangrijk. OG functioneert niet goed misschien opgegeven. Misschien handig om in deze ALV vast te stellen dat het voor de FUF heel erg vervelend zou zijn. Verschillende mensen zitten bij elkaar in zon overleg wordt genotuleerd/ notulen zijn officieel, openbaar maken. Op het moment dat het OG opgeheven zou worden betekent dat voor de fuf ook wel wat.a l onze contacten met dep. Wordt informeel. Clint: overleg q van der steen, alle opleidingcoördinators, dan zou de voorzitters daar ook zitting in nemen. Als OG wordt opgeheven ga ik er voor lobbyen dat ik erbij kan zitten. Formele contacten. Dascha: bestuurslid in een orgaan van het departement zodat er genotuleerd wordt en dat er dingen worden vastgelegd. Olivier: universiteit brede trend om alle universiteitsorganen op te heffen. Het lijkt overal te gebeuren. Dascha: komt omdat niemand in die organen wil zitten. Dascha: het is belangrijk dat een student zit in het bestuur van onze opleiding. Mike: dat vinden we ook fijn. Mischa: ik zie het belang van een student die zich daarbij bemoeid. Of zij het belang van de studenten kan meenemen. Wel iemand van de FUF. Clint: degene die na mij geen belang heeft voor de FUF…. Dascha: Clint heeft een antal kandidaten, als ie twijfelt, ik vind dit een geschikt persoon. Departement is zich heel bewust van het belang van de FUF. Anders kan lint in overleg van de FUF iets verder mee doen. Henk: de FUF is niet Clint of iemand in OG, dat moet afhankelijk zijn van de OG, Clint: aflsuiten. Mischa: benadrukken als iemand van het bestuur van de FUF in de OG zit en niet een willekeurige student. 

Studiereis
wat ik te zeggen heb: er zijn 4 plekken over in de bus en in het hostel. Later is er nog een mogelijkheid om je op te geven. Het is een hele populaire studiereis. Er gaan 34 mee. Mike: 11 eerstejaars, hoe zijn de verhoudingen geslachtelijk? Clint: geen idee. Mike: ik vind het cool. 

Persoonlijke speerpunten
Oliviers speerpunten eerst. Erna de rest. 
Olivier: de commissies. Er is een wijziging geweest; de almanakcie opgeschort. Het wordt een van Clints zomerprojecten. Clint: 3. Oli: historiecommissie. Gaat hij uitgebreider toelichten. Henk: zomerproject van Clint; witboeken. Clint: dat wordt besproken. Henk: te maken met Olivier als commissaris intern, ik vind het nobel dat Clint de witboeken wilt aanpassen, dat is een taak van commissaris intern. Clint: binnen het bestuur ben ik de persoon om dat te doen omdat ik in de meesten commissies heb gedaan. Olivier: met het oog op beter witboeken heb ik evaluaties bijgehouden. Ik doe het met terugwerkende kracht. Ik doe de witboeken samen met Clint. Dascha: waarom ga jij niet over de witboeken als jij de persoon daarvoor bent?? Clint: ik heb het verkeerd verwoord. Ik heb een aantal witboeken doorgelezen. Ik kwam dingen tegen waar ik niets mee kon. Ik zou er zoveel aan kunnen toevoegen. Dit is niet voortgekomen uit een bv , het is Oliviers taak en hij zal het coördineren. Maar zo gauw als hij kennis nodig ben ik de gene die ermee aan de slag gaat. Henk: schrijf het handiger op. Marleen: gaat het over commissies. Is de intro commissie al samengesteld? Clint: ben ik mee bezig. De Baracuda is wel gereserveerd. Dan komt het goed. Olivier: boekencontract. Ik ben tevreden dat we een functionerend contract hebben. Jammer dat het concurrerend is maar niet spotgoedkoop. Ik wil kijken naar gedigitaliseerde readers. Dascha: bij mastercursussen is er geen sprake van readers. Pdf drukken, hoe zit dat juridisch, het kan veel goedkoper dan het aangeboden wordt. Uitzoeken. Clint: erg riske om daar mee aan de slag te gaan. Ik weet van de OG dat er een stichting brein voor is om blackboards na te checken. Ze zullen studieverenigingen websites nagaan. Dascha: erase het van de notulen. Linda: dag. Olivier: e-readers aanschaffen? Job: voorstander, maar het moet echt goedkoop zijn. Olivier: ik kijk hoe het zit met kortingen en deals. Job: e reader voordelen.
Olivier: muziekgroep. Hij staat op de site, er is jammer dat het niet is gelukt om ze op het open podium te krijgen. Ze zijn wel gevraagd. Oli: ik wil ze bij elkaar krijgen. Mischa: er moet een contactpersoon komen. Oli: het was een gemiste kans maar geen verwijt.
Publieke sfeer: ik vind dat we aangenaam flexibel om zijn gegaan met commissie vorming. 
Informatie studietraject. Korte lijntjes tussen studietraject en leden. 
toekomstige activo’s. Henk: de FUF is niet goed gespeld door jou. FuF. 
Oli: 2e jaars en 1e jaars zijn actief geworden, noemt Bart van Rossum en Francien. Goed want we gaan mensen missen zoals Leon en Peter. Grote stoelen waar mensen in moeten stappen en dat gebeurd.
Mike: hoe gaat het met de commissies in het algemeen?
Oli: Het gala, de onderhandelingen zijn vastgelopen op locatie en tijd. Na de zoveelste geweigerde locatie heeft storm de stekker eruit getrokken. Vugs Hucbald Storm en FUF, we kwamen er steeds niet uit. Mike: komt er nog een familiedag en amigodag? Clint: dat stond in ons beleidsplan. Familiedag wordt eens in de 2 jaar georganiseerd. Amigodag bleek niet rendabel.
Oli: kort lijntje tussen bestuur en commissies. Cultuurcie loopt goed. Jasmijn: hoe heb jij het ervaren? Oli: begin was erg moeizaam. Jaarplanning pas laat ingevuld. Ik heb m'n taken snel kunnen oppakken. Ik kon de bestuursleden snel aanspreken op hoe het commissies ging omdat zij ook de kar meestal; trokken. Jasmijn: ik heb geluiden gehoord dat je taken afschuift op anderen en dat je te laat komt. Oli: ik kan maar 2 x per uur reizen. Afschuiven: ja doe ik omdat ik vol zit. Geen gebrek aan drijfkracht. Rik: afschuiven is laf.  Clint: waarom?? Job: als je het goed doet delegeren. Clint: wij kunnen de last niet dragen. Rik: sportcommissie. Het apekooien. Olivier: pro0motie niet gelukt. Ben zelf secretaris. Ik ben er niet over te spreken dat ik op de dag zelf de locatiewijziging door kreeg die al eerder bekend. Het is nog niet opgelost. Jasmijn: eerstejaars zijn enthousiast. Complimenten voor Linda en Chris. We reageren maar het is geen aanval. Clint: no offence taken. Olivier: probleem met verantwoordelijkheden. Ik heb fouten gemaakt waarvan ik heb geleerd. Sommige mensen hebben meer geheugensteuntjes nodig dan anderen. 

Clint
RVA wisseling nu eerst omdat Mischa zo weg moet. Rik: de raad van advies. Zijn er mensen die er niet van weten of meer willen weten? De rva is een jaar bezig, we zijn in het leven geroepen om het bestuur te helpen als ze ergens mee zit. Mening vragen van de RVA. Niet gaan op details van afgelopen jaar. Welke mensen zitten er in: deels oud bestuursleden en actieve leden. Hij excuseert zich voor het onvoorbereide. Vorig jaar voor het eerst opgericht. We gaan een jaar kijken hoe het gaat. Helaas notulen van vorig jaar zijn kwijt. Deze ALV zouden we bepalen of de RVA nog zin heeft. We hebben onafhankelijk opvolgers gekozen. We hebben geen extra rechten, puur advies, klankbord. Punt is willen wij de RVA doorzetten dit jaar? Ervaringen. Clint: de RVA heeft echt iets toegevoegd. Hele nuttige adviezen. Goed orgaan en doorzetten. Rik: wat heeft het vorig jaar ervaren? Marleen en Mischa en Abram en Laurie. Mischa: wij hebben er veel aan gehad. Punt waarmee we zaten: op korte termijn snel advies geven. Daarom minder mensen in zetten. Rik: wij zaten met 9 mensen, waardevol om uit verschillende jaren oud bestuursleden erbij te betrekken. Maar nu is de RVA gekrompen naar 6. Henk opmerking: dat het komen tot een oordeel is niet altijd even makkelijk als jij als rva alle partijen in je hoofd moet houden en op basis van alle partijen moet oordelen. Rik: stemmen voor de RVA. Grotendeels voor. 
Rik: aankondigen nieuwe leden. Marleen, Jasmijn, Mischa, Iris, Benjamin. En Henk blijft. 

Clint: verder met bespreken.
2.1 Voorzitterschap
punten, we gaan door, overige zaken: docentenprijs, grondwet triade geprobeerd te organiseren. Helaas niet gelukt. Van hogere hand werd de stop eruit getrokken. Mike je hebt toegezegd. Abram: wat is de gw triade. Clint: 3jarig traject waarin studenten de grondwet gaan bestuderen en gaan proberen om daar advies over te geven. 
Verhuizing: daarover later meer. Historie: heleboel mappen in de fuf kast. Hele oude documenten. Niet weg met die troep, dit is belangrijk, dit onze geschiedenis. Belangrijk om geschiedenis te hebben. In de zomer deze mappen digitaliseren zover relevant. Henk: ik ben geïnteresseerd. Niet vergeten om de reisboekjes mee te nemen. Clint: we komen er op terug zodra ik wil inventariseren. Dascha: voor de filosoof ga ik eisen dat ik een kastruimte wil in Janskerkhof. Zorgen voor een kast. Heeft de fuf daar belang bij? Heeft de FUF ook belang bij kastruimte in de Janskerkhof. Clint: weet ik zo niet te zeggen. Marleen: altijd ja zeggen. 

Linda
Momenteel is het zo dat de OOFU geen agenda heeft, ze staat stil. Ze zijn gewisseld. Bij de OOFU kun je subsidies aanvragen voor belangrijke activiteiten. Het SVO. Ze hebben een enorm begrotingstekort. 1400 euro.

Laurie zegt dat het SVO zelf niets doet

Chris zegt dat dat de bedoeling was, is er achteraan gegaan. Daar is nooit meer een antwoord op gekomen. Hij is er meerdere keren op terug gekomen en er is niets teruggekomen. Het idee van het SVO is nu om het begrotingstekort kwijt te raken om een feest te organiseren. Het SVO organiseert, zegt Linda, een aantal grote activiteiten, Ragstock, gala. Bestuur vond het alleen goed om mee te doen met Ragstock. Dit wordt goedgekeurd door Mike en Jasmijn. Volmondig. Linda wacht op reactie van het SVO, maar wijst erop dat er enorme interne problemen zijn.

Henk weet van de studentassessor van geesteswetenschappen dat het meisje waarover Linda het heeft dat ze gezondheidsproblemen heeft. Point is, je moet als vereniging zelf besluiten of je door wil gaan met OOFU en SVO. Henk is van mening dat beide kut zijn. Kutorganisaties die kut zijn. Henk is erg doordravend in zijn punt, hij wil graag helpen met het zwartmaken van het SVO.

Gert kaart aan dat de FUF initiatief moet nemen tot actie wat betreft SVO. Contact met andere verenigingen. Clint vertelt over het negatieve sentiment van andere verenigingen. Henk beaamt Gert’s visie, subsidies van het SVO worden uitgekeerd door de Decaan. Olivier en Linda hebben hierover overlegt, maar kijken het nog aan. Gert heeft het SVO als nuttig ervaren. 
Linda licht toe: SVO organiseert meerdere activiteiten en Ragstock is er daar een van. Dascha: de lijntjes van de FUF zijn heel kort als je je leden inschakelt, we kunnen snel een afspraak maken met het overkoepelende orgaan van de SVO. Daar kunnen we aangeven dat het niet werkt en dan kan er actie worden ondernomen. Linda: dat vind ik goed advies en neem ik sowieso mee. Mike: je hoeft SVO niet per se te verlaten, je mag er hoe dan ook kritisch op zijn. Clint: Het SVO is een probleem waar we mee aan de slag gaan. Jon: ik maak me ernstige zorgen dat er geld wordt toegezegd aan een organisatie die duidelijk niet functioneert.
Chris: het werd pas duidelijk dat SVO niet functioneerde nadat wij onze eerste toezegging gedaan. Henk: zij hebben het geld toegezegd in een situatie waarin wij ze vertrouwden en dat kunnen we van ze aannemen (op basis van de eerder gemaakte winst bij Let’s go). Clint: ik heb het mailadres van de FUF opgeschreven, vragen hierover kunnen naar het mailadres van de FUF. Dascha: nog één ding, op het moment dat dit orgaan verdwijnt, verdwijnt er een geldpot voor veel verenigingen.

Linda: ik ga verder bij mijn commissies, het open podium was een groot succes. Ook ben ik secretaris bij de merchandise commissie (daar liggen de boekjes) en ik ben voorzitter van de boeken commissie. De boekcie is in leven geroepen toen ik nog KB was. Op 12 oktober 2010 hebben we een contract gesloten met de Rooie Rat, onze huidige boekleverancier. Voor ons was het belangrijkste dat we een goedkope deal hadden, zodat bij de FUF bestellen aantrekkelijk was. Dus staat in het contract dat de boeken goedkoper moeten zijn dan bol.com. En als de titel niet beschikbaar is bij bol.com, dan mag de titel niet meer dan 10% duurder zijn dan de bookdepository. Mijn motivatie om bij de boekcie te gaan was dat ik het belangrijk vond om het toch nog een keer te proberen. Zeker voor eerstejaars is het fijn om meteen bij de FUF aan te kunnen sluiten om het krijgen van boeken gemakkelijker te maken.
Ik wil even reflecteren op de eerste bestelling.
Iris: ik zie dat je de eerste dag van het blok je boeken op kunt halen en dat vind ik een beetje eng. Linda: ons streven was ook om een week eerder te laten leveren, maar deze keer zaten we met de studiereis en dat lukt dit blok dus niet. Het streven is om in blok 1 wel weer een week eerder te laten leveren.  Job: is dat per se een probleem? Kunnen we dit niet anders oplossen? Henk: ik vind het wel een relevante overweging. Job: je wil gewoon dat mensen er zeker van kunnen zijn dat hun boek op tijd is. Clint: het punt in het nieuwe hok is: de verantwoordelijkheid van wat er gebeurt ligt bij degene die het hok heeft geopend. En dat is belangrijk, want de regels zijn best streng daar. Er moet dus steeds een bestuurslid aanwezig zijn als het hok open gaat. Er zijn al enkele leden naar de bewaking gelopen om een sleutel te lenen. Dit is toen zo uit de hand gelopen dat de bewaking boos is geworden. Job: als dat de beperking is en we kunnen de boeken alleen in het hok plaatsen, dan kun je best een andere plaats gebruiken. Linda: ik wil de administratie van die boekcie niet overdragen aan een FUF lid, daar kan ik niet voor in staan. Job: ik krijg heel erg de indruk dat je niet dingen uit handen wilt geven en ze daarom niet doet. Clint: maar iedereen die verantwoordelijkheid wil nemen gaat mee op reis. Job: maar je kunt dit toch ook delegeren (niet afschuiven)? Clint: dat is toch een graad verder dan een commissielid dat ik ken. Job: ik weet dat ik thuis zit die week thuis zit. Het gaat om de levering en je krijgt een bevestiging 1 week voor de cursus begint dat de boeken er zijn. Maar wat ik nu hoor is dat ik pas weet of ik mijn boek krijg op het moment dat ik het moet hebben. En daardoor is het moeilijk om vertrouwen te hebben. Linda: dat is ook zeker ons doel, maar in dit geval zit de studiereis gewoon in de weg. Ik kan je garanderen om voor blok 1 een week eerder te zijn. Dascha: voor ik wegga, ik vind het ontzettend goed en dat het veel beter gaat in vergelijking met vroeger. Henk: ik wil er nog even over zeggen, ik zat er toevallig bij toen het misging, ik heb het vorige contract opgezet en dat jullie het heel goed hebben gedaan. En dat alles op 1 boek na goed is gegaan *applaus uit de zaal*. Clint: de persoon waarmee we in zee zijn gegaan is ongelooflijk betrouwbaar.  Linda: er was een boek duurder ingeschat en alle leden die dat boek besteld hebben krijgen het overige bedrag terug.

Linda: we lopen er erg tegenaan dat er weinig besteld wordt. We hebben een slechte reputatie wat betreft boeken – misschien is dat wat er voor zorgt dat er weinig bij ons besteld wordt? Ik weet niet goed hoe we het voor elkaar moeten krijgen om weer een goed imago te krijgen. We hebben dit blok weer een teleurstellende bestelling.
Rob: dat komt serieus omdat de selexyz per boek gewoon 3euro goedkoper is. Je kunt wel goedkoper zijn dan bol.com, maar toch niet goedkoop zijn. Henk: in die boeken die jullie nu bestellen is selexyz goedkoper. Omdat ze weten wat er aangeboden zal worden en zij dat met korting kunnen aanbieden. Ik denk dat jullie eerlijk moeten zijn naar de baas van de RR en dat je laat zien dat je vertrouwen moet winnen. En dat het volgend jaar uitgebreid wordt. En dat de lange termijn essentieel is. Je zou eigelijk nu moeten optekenen: als het volgend jaar niet waar wordt gemaakt, dan is het niet de moeite waard. Dan is het misschien ook niet de moeite waard om een boekendeal aan te bieden. En dan heb je het geprobeerd en dat jullie het geprobeerd hebben, dan is dat prima. Dat wil ik jullie meegeven.

Linda: ik heb dit jaar twee kernbegrippen: openheid en betrouwbaarheid, zo probeer ik over te komen. En ik vind voor mezelf dat ik daar aan heb voldaan.ik heb best wel mijn best gedaan om mensen te betrekken bij activiteiten, om de drempel om mee te doen zo laag mogelijk te maken. Verder ben ik bij een groot deel van de activiteiten aanwezig geweest. Alleen bij de theemiddag heb ik het gevoel gehad dat het voor mij niet werkte.

Pauze

Chris
speerpunten. Niet tevreden over het penningmeestersschap door de problemen met de pinpassen. We hebben er bijna 3 maanden over gedaan om werkende passen te krijgen. Zakelijke aspecten, boeken, papercollectief. Weinig animo voor lastig om op te zetten. SSF; nat filosofie website opzetten. Nog maar twee actieve leden. Wat is SSF? Overkoepelend iets om nationale filosofie activiteiten te organiseren. PR zou ingent zijn, maar dat ging niet door. Dascha: 2 daags congres in Groningen, dan kunnen bachelor studenten hun dingen kunnen presenteren. PR komt in elke stad om de buurt. Nu: Enschede, Nijmegen, Groningen, Utrecht, ook met België, gent probeert Leuven erbij te krijgen. Nog maar 2 actieve leden; Enschede en Groningen zijn afgehaakt. Anne heeft pfeiffer. Het houdt op. Henk: geweldig dat je  je inzet op de SSF. Richten op verenigingen die iets productiefs op leveren. Geen energie steken in die niets laten weten. Carrièredag en PR zijn geweldig, dit landelijk promoten, zover als andere verenigingen meewerken. Concentreert op waar iets productiefs uit komt. Chris: Tilburg e.a. benaderd maar afwachtend. Doel om grote activiteiten op de website te zetten. Forum zou nog nationaal kunnen. Rob: begroting feestcommissie? Chris: komt later. Jasmijn: ssf is vrij jong, eisen dat ze actief worden. Wie neemt Anne over? Chris: er waren 4 kb, 1tje afgevallen. 2 heel afwachtend. Zonder Anne is Sophia hulpeloos, die andere 2 kunnen niet inspringen. 
Gezelligheid; ik wil graag aanwezig zijn. Niet gelukt door werk en gezondheid. Daarom ook later om financieel plan. Het komt door medicatie werkt in op concentratievermogen. Toekomstplannen zijn zomerprojecten die misschien lukken, zou graag willen.

Financieel verslag
niet alle bonnetjes staan er niet op, niet alles compleet, wel verwachte resultaten. Een puntje licht: promotie is niet compleet. Moet nog verwerkt worden.
cafe België: 150 MYU: verlies. Vragen?
MYU was erg leuk. Grotere begroting nodig. Henk: mooi overzicht, weekendje kan 60 euro zijn. FUF meer besteden of lid meer besteden? Meegeven. FUF meer kan besteden gewoon doen. KvK, webcie, te snel om dat af te schrijven. Mattias is al betaald. Dus het klopt. Abram: normaal Matthias aan het eind. Maar nu groter project tegen betaling? Boekcie: Matthias heeft een form gemaakt en dat heeft 90 euro gekost, 2 boekenbonnen uitgekeerd. Rik: oktoberfeest 600 inkomsten en 1100 uitgaven. Meestal subsidie zodat het quit loopt. Oktoberfeest complex verhaal. We hebben geen bonnetje van wat er is betaald aan de locatie. Marleen: bonnetje ligt op mn kamer. Rik: oktoberfeest opgelost. Het introkamp, inkomsten 3100 en gekost 3170. Veel subsidie gekregen in vorige jaren. Hoe kan het dat de uitgaven zo hoog zijn? Chris: subsidie nog krijgen, Inbev rekening laat gekregen. Henk: ..Abram: nieuw; wij laten achteraf zien wat we tekort hebben. 25 pp. Garantiesubsidie geworden. Henk: Baracuda te kleine locatie voor het aantal eerstejaars, al 3 jaar lang die regeling overtreden, als FUF bestuur kijken naar grotere accommodatie. Meer eisen van het departement. Wat je verspilt; maar vorig jaar vroeg je maar 68 dus hoe kan het nu 400 euro zijn. Gebruik gemaakt van te kleine locatie. Aan de nieuwe financieel bestuur doorgeven. Rik: al een paar jaar aan de gang. 
Winsten houden we voor de FUF. Feest loskoppelen van de intro, meer winst maken. 

Feestcommissie; rob: komt er nog een feest? 100 winst en 100 verlies. 150 opzij gezet om te besteden. Open podium: Eli moet nog een overzicht maken, bonnetjes nog ingeleverd worden.

Lidmaatschapsgelden zijn al afgerond. 

Evaluatie
Clint: informele deel.  Henk: geen activiteiten bespreken. Niet relevant. 

Mededelingen 
verhuizing. Wat vinden jullie vd nieuwe locatie? Wij vinden het een fijne locatie. Job: heel beperkend, er passen weinig mensen in. Discussie die geen zin heeft. Rob: eerstejaarscollege in de binnenstad, belangrijk.
historiecommissie. Het is een zomerproject, wil het graag samen met anderen doen. Mappen digitaliseren. Een soort verenigingsgeschiedenis creëren en online krijgen. Wie wil meewerken? Henk. Clints pleidooi voor de historiecommissie. Wie wil er aan meewerken? Mike geeft zich op. Jakob-Jan. Job kan een bijdrage leveren aan het digitaliseren, bv. scanner van het werk. Job geeft zich op. Rik geeft zich ook op.  Jasmijn, Dascha en Gert geven zich dan ook op??

Gala niet georganiseerd. Olivier is bezig met een nieuw gala. We zijn er mee bezig.

Studiereis. 

Henk: punten, oktoberfeest leek door ons georganiseerd, maar door het departement gedaan, respect aan dienen. Toekomstplannen; 850 euro aan boeken. De afspraak was dat de helft werd uitgegeven aan boeken en andere helft aan activiteit wat de band tussen docenten en studenten symboliseert. Bv. Gala alleen voor de FUF met docenten. Dascha: maand tijd in gestopt. Gedeelte naar fuf boekenkast, voordracht win je omdat je er veel tijd in steekt. Dat heeft me een maand gekost. Een gedeelte van het geld moet gestoken worden in de FUF en de docenten. Misschien een gala. Iets speciaals doen. Clint: minder tijd in gestoken. Wat ik niet wist is wat er met het geld moest gebeuren. Mischa zei alleen de boeken. Ik zal er met mischa over hebben. 

19 mei opening Janskerkhof 

Afsluiting


